

ਸੀਐਨਆਈ ਉਪਦੇਸ਼ ਦੀ ਰੂਪਰੇਖਾ ਦਸੰਬਰ 2024

1 ਦਸੰਬਰ 2024

ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਜਨਮ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਚੌਥਾ ਐਤਵਾਰ (ਐਡਵੈਂਟ ਯਾਨੀ ਆਗਮਨ 1)

ਧੀਰਜ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਮਸੀਹ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨੀ

ਯਿਰਮਿਯਾਹ 23.1-6

ਜ਼ਬੂਰ 75.1-7

2 ਪਤਰਸ 3.8-15a

ਲੂਕਾ 12:32-40

ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਪਿਆਰਿਓ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਐਡਵੈਂਟ ਦੇ ਇਸ ਪਹਿਲੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਤਾਂ ਉਮੀਦ, ਧਿਆਨ-ਮਨਨ ਅਤੇ ਤਿਆਰੀ ਨਾਲ ਭਰੇ ਇੱਕ ਪਵਿੱਤਰ ਸਮਾਂ ਵਿੱਚ ਕਦਮ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ। "ਐਡਵੈਂਟ" ਸ਼ਬਦ ਲਾਤੀਨੀ ਸ਼ਬਦ *ਐਡਵੈਂਟਸ* ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਅਰਥ "ਆਗਮਨ" ਜਾਂ "ਆਉਣ" ਤੋਂ ਹੈ। ਐਡਵੈਂਟ ਅਰਾਧਨਾ-ਵਿਧੀ ਦੇ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਮਸੀਹੀ ਬੈਤਲਹਮ ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਜਨਮ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਣ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਅੱਜ ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨ ਤਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਐਡਵੈਂਟ ਸਿਰਫ਼ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦਿਨ ਤੀਕੁਰ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਉਲਟ ਗਣਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਸਾਡੇ ਧਿਆਨ ਨੂੰ ਮੁੜ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰਨ, ਸਾਡੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਨਵਾਂ ਬਣਾਉਣ, ਅਤੇ ਧੀਰਜ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਨਾਲ ਮਸੀਹ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਰੁਤ ਹੈ। ਅੱਜ, ਅਸੀਂ ਬਾਇਬਲ ਵਿੱਚੋਂ ਦਿੱਤੇ ਪਾਠਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਆਪਣੇ ਮਨਨ ਲਈ ਚਾਰ ਗੱਲਾਂ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਦੀ ਸਮਝ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਾਂਗੇ।

1. ਅਯਾਲੀ ਰਾਜੇ ਦੀ ਉਡੀਕ - ਯਿਰਮਿਯਾਹ 23:1-6

ਯਿਰਮਿਯਾਹ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਦਾਉਦ ਦੇ ਵੰਸ਼ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਧਰਮੀ ਰਾਜਾ ਭੇਜਣ ਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਹੁੰਦੇ ਹੋਏ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਇੱਕ ਅਯਾਲੀ ਜੋ ਨਿਆਓ ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਨਾਲ ਰਾਜ ਕਰੇਗਾ। ਇਹ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਅਗਵਾਈ ਅਤੇ ਅਸੀਰੀ ਤੋਂ ਥੱਕੀ ਹੋਈ ਕੌਮ ਲਈ ਉਮੀਦ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਸੀ। ਇਸ ਅਯਾਲੀ ਰਾਜੇ ਦਾ ਆਉਣਾ - ਬੈਤਲਹਮ ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਦੇ ਜਨਮ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਆਉਣ ਵਿੱਚ ਪੂਰਾ ਹੋਇਆ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਖੁਦ ਯੂਹੰਨਾ 10:11 ਵਿੱਚ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ, "ਅੱਛਾ ਅਯਾਲੀ ਮੈਂ ਹਾਂ।" ਦੁਨਿਆਵੀ ਰਾਜਿਆਂ ਦੇ ਉਲਟ ਜੋ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਸਫਲ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਯਿਸੂ ਦਇਆ, ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਨਿਆਓ

ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਸਾਡਾ ਅਯਾਲੀ ਰਾਜਾ ਹੈ। ਐਡਵੈਂਟ ਸਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਆਉਣ 'ਤੇ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਵੇਖਣ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹਨ। ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਭੇਜ ਕੇ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੀਂ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਰਾਜ ਵਿਚ ਸਦੀਪਕ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਆਪਣੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੇਗਾ। ਤੂਫਾਨ ਵਿਚ ਇਕ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੀ ਮਿਨਾਰ ਦੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ 'ਤੇ ਗੌਰ ਕਰੋ, ਥੱਕੇ ਹੋਏ ਮਲਾਹਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਿਨਾਰੇ 'ਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦਾ ਆਉਣਾ ਸਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੀ ਮਿਨਾਰ ਵਾਂਗ ਹੈ, ਜੀਵਨ ਦੇ ਤੂਫਾਨਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਦਿਸ਼ਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪਹਿਲੇ ਐਡਵੈਂਟ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੋਂ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ: ਕੀ ਅਸੀਂ ਮਸੀਹ, ਅਯਾਲੀ ਰਾਜਾ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਉਮੀਦ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਾਂ? ਕੀ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੀ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਅਤੇ ਨਿਆਓ ਨਾਲ ਸਾਡੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਰਹੇ ਹਾਂ?

2. ਧੰਨਵਾਦ ਨਾਲ ਭਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਦੇਖਣਾ - ਜ਼ਬੂਰ 75:1-7

ਜ਼ਬੂਰਾਂ ਦੇ ਲਿਖਾਰੀ ਨੇ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ, "ਅਸੀਂ ਤੇਰੀ ਉਸਤਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਤੇਰੀ ਉਸਤਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੇਰਾ ਨਾਮ ਨੇੜੇ ਹੈ।" ਇਹ ਜ਼ਬੂਰ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੇ ਤੋਂ ਦੂਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਆਪਣੀ ਰਚਨਾ ਦੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਮੌਜੂਦ ਹੈ। ਉਹ ਧਰਮੀ ਹੈ, ਜੋ ਨਿਮਾਣਿਆਂ ਨੂੰ ਉੱਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹੰਕਾਰੀ ਨੂੰ ਨੀਵਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਐਡਵੈਂਟ ਉਸਤਤ ਅਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਦੀ ਰੁਤ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਉਦੇਸ਼ ਦੇ ਭਟਕਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਛੱਡੇ ਗਏ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਨਿਆਓ ਅਤੇ ਦਇਆ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਸਮੇਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਸਕਦੇ, ਸਾਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਭਲੇ ਲਈ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਇੱਕ ਮਾਲੀ ਬੀਜ ਬੀਜਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੁੰਗਰਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮਾਲੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਵੱਧਣ ਵਿੱਚ ਸਮਾਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਵਾਢੀ ਯਕੀਨੀ ਹੈ। ਠੀਕ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੰਪੂਰਣ ਸਮੇਂ ਲਈ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਉਡੀਕ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਉਸ ਦੀ ਚੰਗਿਆਈ ਵਿੱਚ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕੀ ਅਸੀਂ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਵੀ ਉਸਤਤ ਨਾਲ ਭਰੇ ਦਿਲਾਂ ਨਾਲ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ? ਕੀ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਨੇੜਤਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਨਿਆਓ ਨੂੰ ਪਛਾਣ ਸਕਦੇ ਹਾਂ?

3. ਉਸਦੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਧੀਰਜ ਨਾਲ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨਾ - 2 ਪਤਰਸ ਅਧਿਆਈ 3 ਆਇਤਾਂ 8 ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 15 ਤੀਕ

ਇਸ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ, ਪਤਰਸ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਯੁਗ ਦੇ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਆਗਮਨ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ - ਅਰਥਾਤ, ਉਸਦਾ ਦੂਜੀ ਵਾਰ ਆਉਣਾ। ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸਮਾਂ ਸਾਡੇ ਸਮੇਂ ਨਾਲੋਂ ਵੱਖਰਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ "ਇੱਕ ਦਿਨ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਇੱਕ ਦਿਨ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੈ।" ਮਸੀਹ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਵਿੱਚ ਸਪੱਸ਼ਟ ਵਿਖਾਈ ਦੇਣ ਵਾਲੀ ਦੇਰੀ ਇੱਕ ਸੁਸਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਧੀਰਜ ਦਾ ਇੱਕ ਵਿਖਾਵਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਮਨੁੱਖਤਾ ਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ਵੱਲ ਮੁੜਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਐਡਵੈਂਟ ਮਸੀਹ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ। ਇਹ ਤਿਆਰੀ ਠੰਡੀ ਨਹੀਂ ਬਲਕਿ ਸਰਗਰਮ ਹੈ। ਪਤਰਸ ਸਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਅਤੇ ਭਗਤੀ ਨਾਲ ਭਰੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਜਿਉਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ "ਨਵੇਂ ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਧਰਤੀ, ਜਿੱਥੇ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਵੱਸਦੀ ਹੈ" ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਇੱਕ ਲਾੜੀ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ ਜੋ ਆਪਣੇ ਵਿਆਹ ਦੇ ਦਿਨ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਹ ਬੋਲੇੜਾ ਸਮਾਂ ਬਰਬਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ ਸਗੋਂ ਖੁਸ਼ੀ ਦੇ ਮੌਕੇ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਾੜੇ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੀ ਅਸੀਂ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਵੱਧਣ ਲਈ ਉਡੀਕ ਦੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ? ਕੀ ਅਸੀਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਸਾਂਝੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਧੀਰਜ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਮੌਕਾ ਹੈ?

4. ਤਿਆਰੀ ਅਤੇ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਨਾਲ ਉਡੀਕਣਾ - ਲੂਕਾ 12:32-40

ਲੂਕਾ 12 ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਸਾਨੂੰ "ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ" ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦੀਵੇ ਬਲਦੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਸਾਡੇ ਮਨਨ ਲਈ ਮੁੱਖ ਆਇਤ ਲੂਕਾ 12:40 ਹੈ: "ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਤਿਆਰ ਰਹੋ ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਸ ਘੜੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚਿੱਤ ਚੇਤਾ ਨਾ ਹੋਵੇ ਉਸੇ ਘੜੀ ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਪੁੱਤ੍ਰ ਆ ਜਾਵੇਗਾ।" ਇੱਥੇ, ਯਿਸੂ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਉਸਦੀ ਅਖੀਰਲੀ ਵਾਪਸੀ ਲਈ, ਸਗੋਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਲਈ ਵੀ ਸੁਚੇਤ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ 'ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਸਮੇਂ, ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਖਜ਼ਾਨਿਆ ਦਾ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਵਿਸ਼ਵ ਯੁੱਧ ਦੌਰਾਨ, ਗਸ਼ਤ ਡਿਊਟੀ 'ਤੇ ਤਾਇਨਾਤ ਸੈਨਿਕਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਸੁਚੇਤ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਰਹਿਣਾ ਪੈਂਦਾ ਸੀ ਕਿ ਦੁਸ਼ਮਣ ਬਗ਼ੈਰ ਕਿਸੇ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇ ਹਮਲਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਆਤਮਿਕ ਤੌਰ ਤੇ ਸੁਚੇਤ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਵਾਪਸ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਕੀ ਅਸੀਂ ਹਰ ਦਿਨ ਇੱਕ ਸਦੀਵੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਨਾਲ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ? ਕੀ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਨਾਲ ਸੇਵਾ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਹਰ ਪਲ ਉਸ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਹੈ?

ਤਿੰਨ ਗੁਣੇ ਆਗਮਨ ਵਿੱਚ ਉਮੀਦ

ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਆਗਮਨ ਦੀ ਰੁਤ ਵਿੱਚ ਯਾਤਰਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਧੀਰਜ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਤਿੰਨ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਮਸੀਹ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਤੋਂ ਮਿਲਦੀ ਹੈ:

- 1. ਬੈਤਲਹਮ ਵਿੱਚ ਉਸਦੀ ਪਹਿਲੀ ਆਮਦ** ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ।
- 2. ਉਸਦੀ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਦੂਜੀ ਆਮਦ** ਸਾਨੂੰ ਉਸਦੀ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪਵਿੱਤਰ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਲਈ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ।
- 3. ਉਸਦਾ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਵਿੱਚ ਆਉਣਾ** ਸਾਨੂੰ ਉਸਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕਰਨ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਬਦਲਣ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਆਓ ਅਸੀਂ ਇਬਰਾਨੀਆਂ 10:23 ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਫੜੀ ਰੱਖੀਏ: "ਅਸੀਂ ਆਸ ਦੇ ਸੱਚੇ ਇਕਰਾਰ ਨੂੰ ਤਕੜਾਈ ਨਾਲ ਫੜੀ ਰੱਖੀਏ ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹ ਨੇ ਵਾਇਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਉਹ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਹੈ।"

ਐਡਵੈਂਟ ਸੰਬੰਧੀ ਮੋਮਬੱਤੀਆਂ ਅਤੇ ਐਡਵੈਂਟ ਸੰਬੰਧੀ ਫੁਲਾਂ ਦੀ ਗੋਲ ਮਾਲਾ ਐਡਵੈਂਟ ਦੀ ਰੁਤ ਦੌਰਾਨ ਮਸੀਹੀ ਅਰਾਧਨਾ ਵਿਧੀ ਵਿੱਚ ਡੂੰਘੇ ਪ੍ਰਤੀਕ ਤੱਤ ਹਨ, ਇਹ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਵੱਲ ਯਾਤਰਾ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਜਨਮ ਦੇ ਜਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹਨ। "ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਲਈ ਸਲੀਬ ਦੇ ਸਬਕ" ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਇਹ ਉਸਦੇ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਡੂੰਘੇ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਜੋੜਨਾ, ਉਮੀਦ, ਤਿਆਰੀ, ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਨੂੰ ਸੁੰਦਰਤਾ ਨਾਲ ਜੋੜ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਉਹ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਜੁੜਦੇ ਹਨ:

ਐਡਵੈਂਟ ਸੰਬੰਧੀ ਫੁਲਾਂ ਦੀ ਗੋਲ ਮਾਲਾ

ਐਡਵੈਂਟ ਸੰਬੰਧੀ ਫੁਲਾਂ ਦੀ ਗੋਲ ਮਾਲਾ ਸਦਾਬਹਾਰ ਬਿਰਛਾਂ ਦੀ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਗੋਲ ਮਾਲਾ ਹੈ, ਜੋ ਸਦੀਵੀਤਾ, ਏਕਤਾ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸਦੀਵੀ ਪਿਆਰ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਸਦਾਬਹਾਰ ਸਾਨੂੰ ਜੀਵਨ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਗਹਰੀ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੇਰੇ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵੀ – ਠੀਕ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਯਿਸੂ ਦਾ ਸਲੀਬ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਉਮੀਦ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਗੋਲ ਮਾਲਾ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸਦੀਵੀ ਸੁਭਾਅ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਸਲੀਬ ਉੱਤੇ ਆਪਣੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਦੀ ਮੌਤ ਦੁਆਰਾ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਭੇਜਿਆ ਸੀ।

ਐਡਵੈਂਟ ਸੰਬੰਧੀ ਮੋਮਬੱਤੀਆਂ

ਐਡਵੈਂਟ ਸੰਬੰਧੀ ਫੁੱਲਾਂ ਦੀ ਮਾਲਾ 'ਤੇ ਚਾਰ ਮੋਮਬੱਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਕਈ ਵਾਰੀ ਪੰਜਵੀਂ ਮੋਮਬੱਤੀ (ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮੋਮਬੱਤੀ), ਹਰ ਇੱਕ ਵਿਲੱਖਣ ਸੰਦੇਸ਼ ਲੈ ਕੇ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਐਡਵੈਂਟ ਦੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਰੋਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਮਸੀਹ, ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨੂੰ ਵਧਦਾਉਂਦਾ ਹੈ।

1. ਪਹਿਲੀ ਮੋਮਬੱਤੀ: ਉਮੀਦ (ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮੋਮਬੱਤੀ)

ਇਹ ਮੋਮਬੱਤੀ ਮਸੀਹ ਦੀ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਵਾਅਦੇ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੁਆਰਾ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਨਬੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਹ ਸਲੀਬ ਦੇ ਸਿੱਖਿਆ ਨਾਲ ਜੁੜੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਮੀਦ ਦਾ ਪੂਰਾ ਹੋਣਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਬਲੀਦਾਨ ਦੁਆਰਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

2. ਦੂਜੀ ਮੋਮਬੱਤੀ: ਸ਼ਾਂਤੀ (ਬੈਤਲਹਮ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮੋਮਬੱਤੀ)

ਮਸੀਹ ਨੇ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਜੋ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਿਆਂਦੀ ਹੈ, ਉਸ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਇਹ ਮੋਮਬੱਤੀ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਸਲੀਬ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਵਿਚਕਾਰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦਾ ਅਖੀਰਲਾ ਸਰੋਤ ਹੈ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਬਲੀਦਾਨ ਦੁਆਰਾ ਸਾਨੂੰ ਮੇਲ ਖਾਂਦਾ ਹੈ।

3. ਤੀਜੀ ਮੋਮਬੱਤੀ: ਅੰਨ੍ਹੇ (ਅਯਾਲੀ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮੋਮਬੱਤੀ)

ਅਕਸਰ ਗੁਲਾਬੀ ਰੰਗ ਦੀ, ਇਹ ਮੋਮਬੱਤੀ ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਉਣ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਲੀਬ ਅਤੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੁਆਰਾ ਸੰਭਵ ਹੋਈ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਲੀਬ ਅੰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਗੋਂ ਸਦੀਵੀ ਖੁਸ਼ੀ ਦਾ ਰਾਹ ਹੈ।

4. ਚੌਥੀ ਮੋਮਬੱਤੀ: ਪਿਆਰ (ਸੁਰਗ ਦੂਤ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਣ ਵਾਲੀ ਮੋਮਬੱਤੀ)

ਇਹ ਮੋਮਬੱਤੀ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਭੇਜਣ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪਿਆਰ ਨੂੰ ਵਿਖਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਸਲੀਬ ਪਿਆਰ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਕੰਮ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਐਡਵੈਂਟ ਦੀ ਇਸ ਰੁੱਤ ਵਿੱਚ ਇਸ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਸਾਨੂੰ ਮਸੀਹ ਵਾਂਗ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਜਿਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

5. ਮਸੀਹ ਤੋਂ ਸੰਬੰਧਿਤ ਮੋਮਬੱਤੀ (ਵਿਕਲਪਿਕ, ਕ੍ਰਿਸਮਿਸ ਦੀ ਸ਼ਾਮ ਜਾਂ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਜਲਾਈ ਜਾਣੀ ਵਾਲੀ)

ਸਭਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚਕਾਰ ਰੱਖੀ ਚਿੱਟੀ ਮੋਮਬੱਤੀ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ - ਯਾਨੀ ਸ਼ੁੱਧ, ਪਵਿੱਤਰ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨੂੰ। ਇਹ ਐਡਵੈਂਟ ਦੀ ਸਮਾਪਤੀ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਲੀਬ ਦੁਆਰਾ ਪਾਪ ਅਤੇ ਮੌਤ ਉੱਤੇ ਯਿਸੂ ਦੀ ਜਿੱਤ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਐਡਵੈਂਟ ਦੇ ਫੁੱਲ ਅਤੇ ਮੋਮਬੱਤੀਆਂ ਸਾਡੇ ਮਨਾਂ ਨੂੰ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਕੇਂਦਰੀ ਸੰਦੇਸ਼ 'ਤੇ ਕੇਂਦ੍ਰਤ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ: ਮਸੀਹ ਦਾ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਣਾ, ਜੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦਾ ਪਿਆਰ ਦਾ ਡੂੰਘਾ ਕਾਰਜ ਸੀ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਸੀ, ਜੋ ਸਲੀਬ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚਦੀ ਹੋਈ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਹਰ ਮੋਮਬੱਤੀ ਯਿਸੂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਇੱਕ ਪਹਿਲੂ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਲਈ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਲਈ ਵੀ ਸਲੀਬ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਦੀ ਹੈ।

- **ਉਮੀਦ** ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦਿਆਂ 'ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਨ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ।
- **ਸ਼ਾਂਤੀ** ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਬੁਲਾਉਂਦੀ ਹੈ।
- **ਅਨੰਦ** ਸਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਾਂਗ ਰਹਿਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਖੁਸ਼ਖਬਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ।
- **ਪਿਆਰ** ਸਾਨੂੰ ਦੂਜਿਆਂ ਨਾਲ ਸਲੀਬ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਕਰਦਾ ਹੈ।

"ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਲਈ ਸਲੀਬ ਦੇ ਸਬਕ" 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਐਡਵੈਂਟ ਫੁੱਲਾਂ ਦੀ ਮਾਲਾ ਇੱਕ ਵਿਹਾਰਕ ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ:

- ਮੋਮਬੱਤੀਆਂ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਵਧ ਰਹੀ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਉਸਦੀ ਸਲੀਬ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਰਾਹ ਨੂੰ ਰੋਸ਼ਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।
- ਸਦਾਬਹਾਰ ਗੋਲਾ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਲੀਬ ਸਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਬਲੀਦਾਨ ਦੇ ਕਦੇ ਨਾ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਭਾਵ 'ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।
- ਮੋਮਬੱਤੀਆਂ ਦਾ ਹਰੇਕ ਵਿਸ਼ੇ (ਉਮੀਦ, ਸ਼ਾਂਤੀ, ਅਨੰਦ, ਪਿਆਰ) ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਜੀਵਨ ਲਈ ਵਿਹਾਰਕ ਸਬਕ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਗੁਣਾਂ ਨੂੰ ਅਪਣਾਉਣ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਸਲੀਬ ਨੂੰ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਸਾਰ

ਸਲੀਬ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਐਡਵੈਂਟ ਦੇ ਫੁੱਲਾਂ ਅਤੇ ਮੋਮਬੱਤੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ ਮਸੀਹ ਦੇ ਜਨਮ ਦੀ ਉਮੀਦ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਅਖੀਰਲੇ ਉਦੇਸ਼: ਯਾਨੀ ਉਸਦੀ ਮੌਤ ਅਤੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੁਆਰਾ ਮੁਕਤੀ ਲਿਆਉਣਾ ਨਾਲ ਜੋੜਦਾ ਹੈ। ਐਡਵੈਂਟ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਹ ਜੋੜਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਆਤਮਿਕ ਤਿਆਰੀ ਨੂੰ ਭਰਪੂਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਧਿਆਨ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਕ੍ਰਿਸਮਸ ਦੇ ਦਿਨ 'ਤੇ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਸਗੋਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਜੀਵਨ ਭਰ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ 'ਤੇ ਵੀ ਹੈ।

ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ

ਹੇ ਮਿਹਰਬਾਨ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪਰਮੇਸੁਰ, ਅਸੀਂ ਐਡਵੈਂਟ ਦੇ ਤੋਹਫ਼ੇ ਲਈ, ਉਡੀਕ ਕਰਨ, ਸੁਚੇਤ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਉਮੀਦ ਕਰਨ ਦਾ ਸਮੇਂ ਲਈ ਤੇਰਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਮਸੀਹ ਦੇ ਜਨਮ ਦੇ ਜਸ਼ਨ ਲਈ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਉਸਦੀ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪਵਿੱਤਰਤਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਾਡੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਉਸਦਾ ਸੁਆਗਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ। ਸਾਨੂੰ ਧੀਰਜ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਵਿੱਚ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਤੇਰੇ ਦੂਜੀ ਵਾਰੀ ਆਉਣ ਦੇ ਲਈ ਸੁਚੇਤ ਅਤੇ ਤਿਆਰ ਰਹੀਏ। ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਨਾਲ ਭਰ, ਅਤੇ ਹਨੇਰੇ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਸਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ। ਅਸੀਂ ਇਹ ਸਾਡੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਅਤੇ ਰਾਜਾ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ। ਅਮੀਨ।